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3 IDÉES DIY POUR RECYCLER VOS BOCAUX AVEC DE LA
PÂTE POLYMÈRE

 

Par : Oh la coquette !
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DIY Zéro déchet - Recyclez vos bocaux en verre avec de la pâte polymère 

Ne jetez plus vos bocaux en verre et donnez leur une seconde vie ! Un bocal en verre récupéré peut être un
formidable contenant pour un tas de choses : conserver les aliments comme le sucre, le café, le thé, des friandises,
mais aussi il peut être une solution de rangement. Rangez-y vos perles, votre matériel de couture, vos feutres, vos
cotons... il est bien pratique et nous aide à nous organiser dans toutes les pièces de la maison. Cependant, il faut
avouer qu’un bocal basique n’a rien de joli ni de déco. Découvrez dans ce tutoriel comment réaliser un DIY Zéro
déchet et comment customiser vos couvercles de bocaux grâce à la pâte polymère !
Pour accompagner la saison estivale, voici 3 idées DIY sur le thème floral : composition de succulentes, jolis
coquelicots et bouquet printanier. Vous pouvez toutefois très bien réaliser des bocaux sur une autre thématique :
gourmandises, paysages... laissez libre cours à votre imagination et décorez votre atelier créatif, votre cuisine, ou
bien tout simplement vos étagères.  C'est à vous de jouer !
N'oubliez pas de nous montrer le résultat de votre création en publiant une photo sur nos réseaux sociaux :
@perlesandco et @ohlacoquette

https://www.perlesandco.com/Modelage-Polymere-Pate-Fimo-c-93_1070.html
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.instagram.com/ohlacoquette/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour 3 idées DIY pour recycler vos bocaux avec de la pâte polymère ?
 

MATÉRIEL

Set de 5 dotting tools double pointes - Multicolore
Réf. : ATT-177
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Blanc (n°0)
Réf. : FIMO-000
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Noir (n°9)
Réf. : FIMO-009
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Cerise (n°26)
Réf. : FIMO-026
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Vert tropical (n°53)
Réf. : FIMO-053
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Emeraude (n°56)
Réf. : FIMO-056
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Prune (63)
Réf. : FIMO-063
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Chocolat (n°75)
Réf. : FIMO-075
Quantité : 1

Pâte Fimo Effect 57gr Citrine (n°106)
Réf. : FIMO-106
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr - Rose Pastel (n°205)
Réf. : FIMO-205
Quantité : 1
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Pâte Fimo Soft 57gr - Aqua (n°305)
Réf. : FIMO-305
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr - Pêche (n°405)
Réf. : FIMO-405
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr - Mint (n°505)
Réf. : FIMO-505
Quantité : 1

Pâte Fimo Soft 57gr Lilas (n°605)
Réf. : FIMO-605
Quantité : 1

Set emporte-pièces texturés avec piston pour pâte polymère - Flower Burst Cutters
Réf. : OTL-181
Quantité : 1

Fimo Liquide x50 ml
Réf. : OUTIL-085
Quantité : 1

Rouleau acrylique Sculpey
Réf. : OUTIL-602
Quantité : 1

Set de 5 pinceaux de modelage en silicone - Petits modèles
Réf. : OUTIL-707
Quantité : 1

Assortiment de 12 pastels tendres Karat - STAEDTLER
Réf. : OUTIL-942
Quantité : 1

Set de 3 lames identiques cutter Fimo x1
Réf. : TECH-153
Quantité : 1

Cutter de précision avec manche ergonomique tout support
Réf. : TOOL-577
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/55

Pour confectionner les pétales de la succulente nº1,
conditionnez votre pâte polymère et préparez 6 boules de
1 cm de diamètre, 6 boules de 0,7cm de diamètre et 3 de
0,5 cm de diamètre.

 Etape 2/55

Travaillez si possible avec des gants pour éviter les
traces d’empreintes.
Réalisez un cône avec chaque boule en faisant rouler la
boule sur le côté. 

 Etape 3/55

Écrasez le cône dans la paume de vos mains afin
d’obtenir une forme de pétale.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/55

Vous obtenez un pétale de forme triangulaire 

 Etape 5/55

Modelez l’arrondi du pétale en pointe pour lui donner
ainsi la forme de losange. 

 Etape 6/55

Posez le pétale dans le creu de la paume de votre main
et avec l'index frottez le, sans appuyer fortement, de haut
en bas. 

 Etape 7/55

Le pétale se courbera et ressemblera à s'y méprendre à
un vrai pétale de succulentes. 
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 Etape 8/55

Faites en de même pour toutes vos pièces. 

 Etape 9/55

Pour réaliser la succulente nº1, écrasez une boule de
1cm de diamètre en guise de base sur une plaque allant
au four. 

 Etape 10/55

Disposez dans un premier temps 3 pétales de cette
manière en vous aidant d'un dotting tool. Appuyez sur la
base des pétales pour bien les souder. 

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 11/55

Placez les trois autres pétales dans les espaces libres et
soudez les à la base. 

 Etape 12/55

Faites de même pour la seconde rangée de pétales,
disposez les en corolle. 

 Etape 13/55

Endin, disposez et soudez en enfonçant la pâte les petits
pétales. 

 Etape 14/55

Avec du pastel sec violet et un pinceau, colorez
uniquement la pointe des pétales. 

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 15/55

Réservez pendant la confection de la succulente nº2 et
3. 

 Etape 16/55

Pour la succulente nº2, procédez exactement de la
même manière pour les pétales, excepté qu'au lieu de
donner la forme de losange aux pétales, pincez
uniquement le sommet de l'arrondi. 

 Etape 17/55

Courbez les pétales dans la paume de votre main en
frottant légèrement de haut en bas votre index sur la
pièce. 
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 Etape 18/55

Soudez vos pétales comme expliqué à l'étape 10.
Réservée pendant la confection de la succulente nº3. 

 Etape 19/55

Préparez vos boules de pâte comme pour les 2
premières succulentes. Roulez cette fois-ci en cônes plus
fins et plus longs. 

 Etape 20/55

Assemblez les en commençant par les plus petits au
centre. 

 Etape 21/55

Rajoutez ensuite tout autour les pétales moyens, puis les
plus grands. 
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 Etape 22/55

Roulez en pincant la base pour soudez le tout ensemble. 

 Etape 23/55

Coupez la base à l'aide d'une lame. 

 Etape 24/55

À l'aide d'un pinceau et de pastel sec violet, colorez
uniquement le sommet des pétales. 

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 25/55

Enfournez 15 min à 110°C pour pré cuire les succulentes
et éviter de les déformer lors des étapes suivantes. 

 Etape 26/55

Pendant la cuisson, disposez de la Fimo liquide sur le
couvercle et enduisez toute la surface à l'aide d'un
pinceau en silicone ou de votre doigt. 

 Etape 27/55

Conditionnez et préparez une fine plaque de pâte
polymère chocolat. Environ 1 mm. Disposez la sur le
couvercle de manière à recouvrir entièrement le dessus.
Chassez les bulles avec le doigt, n'hésitez pas à percer la
pâte pour évacuer l'air coincé. 

 Etape 28/55

Coupez l'excédent de pâte et peaufinez l'arrière du
couvercle. 
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 Etape 29/55

Réalisez un dôme avec du papier aluminium, posez sur le
couvercle et recouvrez le d'une fine couche de pâte. 

 Etape 30/55

Chassez toutes les bulles et soudez la base en appuyant
avec vos doigts. 

 Etape 31/55

Coupez et retirez l'excédent de pâte. 
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 Etape 32/55

Texturez à l'aide d'un tapis de mousse. 

 Etape 33/55

Laissez refroidir vos succulentes précuites et collez les à
l'aide de Fimo liquide sur le dôme.  

 Etape 34/55

Appuyez pour enfoncer dans la pâte et garantir une bon
collage. Faites de même pour toutes vos succulentes. 

 Etape 35/55

Pour réaliser des petits graviers blancs, coupez
grossièrement dans de la pâte polymère blanche des
cubes plus ou moins gros. 
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 Etape 36/55

Roulez les du bout des doigts afin d'arrondir les angles et
voilà ! Vos graviers sont prêts. 

 Etape 37/55

Disposez les tout autour de vos succulentes en veillant à
mettre de la Fimo liquide avant. 

 Etape 38/55

Enfournez votre couvercle 30 minutes à 110°C. Votre
couvercle est prêt. 
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 Etape 39/55

Pour la seconde idée, jolis coquelicots, enduisez le
couvercle avec de la Fimo liquide comme pour le
précédent projet. 

 Etape 40/55

Cette fois-ci réalisez un dôme avec des chutes de pâtes
"cracra". Posez le dessus et lissez les bords de manière à
ce qu'il n'y ait pas de démarcations.  

 Etape 41/55

Conditionnez et préparez une fine plaque de main d'1
mm. Disposez la sur le couvercle et lissez en chassant
les bulles. 

 Etape 42/55

Coupez les excédents de pâte, peaufinez l'arrière du
couvercle. 
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 Etape 43/55

Coupez finement à la lame et mélangez un petit morceau
de pâte polymère vert tropical et de vert feuille. 

 Etape 44/55

Roulez-le en fin boudin afin de réaliser les tiges des
fleurs. 

 Etape 45/55

Disposez de fins boudins et appuyez légèrement pour
faire adhérer les pâtes. 
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 Etape 46/55

Pour la réalisation des coquelicots, roulez des petites
boules de Fimo rouge et à l'aide d'un dotting tool,
appuyez au centre de la boule, réalisez un petit
mouvement circulaire. Vous obtiendrez une petite
corolle. 

 Etape 47/55

Collez la en appuyant au centre avec le dotting tool.
Réalisez en de différentes tailles pour un plus bel effet. 

 Etape 48/55

Pour le centre des fleurs, réalisez de minuscules boules
de pâte noire et collez les avec le dotting tool. 

 Etape 49/55

Enfournez 30 minutes à 110°C. Après cuisson et
refroidissement, vernissez uniquement le centre des
fleurs. Votre couvercle est prêt et est magnifique ! 
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 Etape 50/55

Pour la 3ème idée, bouquet printanier,  préparez un
couvercle recouvert de pâte blanche et ainsi que
différentes plaques de 1mm des couleurs de votre choix. 

 Etape 51/55

A l'aide d'emporte pièces poussoir de ce type, réalisez
dans chaque plaque plusieurs découpes de fleurs. 

 Etape 52/55

Texturez les pétales et les centres des fleurs. 
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 Etape 53/55

Utilisez un dotting tool pour texturer la pâte blanche et
disposez vos fleurs dessus. Afin qu'elles soient
convenablement collées, posez une petite goutte de
Fimo liquide sur la pâte blanche avant d'appuyer avec le
dotting tool au centre de la fleur. 

 Etape 54/55

Disposez toutes vos fleurs comme bon vous semble et
enfournez à 110°C pendant 30 minutes. 

 Etape 55/55

Votre couvercle est prêt et apportera une jolie touche
fleurie à votre déco. 

Le résultat
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